

Краеведческий квест



14 июня в лагере дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» прошел городской краеведческий квест «Пешком в историю родного города». Квест – это приключенческая игра, состоящая из нескольких этапов для сбора информации.

Команда «Алые паруса» в составе: Мамонова Матвея, Терентьевой Киры, Авиловой Кристины, Дуваровой Софии и Мукашевой Нелли, получив маршрутный лист, отправились собирать информацию о достопримечательностях нашего города. На каждом этапе, с помощью карты и подсказок, ребятам необходимо было найти загаданный объект. Контрольное время прохождения – сорок минут. Команда «Алые паруса» отправилась по указанному маршруту.



Все загаданные объекты были найдены нашей командой, ребята ответили на дополнительные вопросы и уложились в контрольное время. Квест проводился на соревновательной основе между лагерями дневного пребывания. При подведении итогов наши ребята получили диплом «Победительница».

Поздравляем команду «Алые паруса» с отличным результатом!

